
ATA DA 73ª (SEPTUAGÉSIMA TECEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 

LEGISLATURA 2021/2022, DO DIA 30 (TRINTA) DE AGOSTO DE 

2022, ÀS 10:00 (DEZ) HORAS NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO 

MUNICIPAL,COM A PRESENÇA DOS 11 (ONZE) VEREADORES. DANDO 

SEGUIMENTO,CONSTATADA A EXISTÊNCIA DE QUÓRUM, PELO SENHOR 

PRESIDENTE GERALDO NETTO, FORAM DECLARADOS ABERTOS OS 

TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA. ATO CONTÍNUO,FOI 

SOLICITADA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, TENDO O 

VEREADOR FELIPE JACÓ SOLICITADO A DISPENSA DA LEITURA, A 

EM SEGUIDA, O PRESIDENTE PERGUNTOU AOS COLEGAS VEREADORES 

SE TERIAM ALGUMA MANIFESTAÇÃO COM RELAÇÃO A DISPENSA DA 

ATA, COMO NÃO HOUVE, FOI APROVADA.  DANDO CONTINUIDADE À 

SESSÃO, O PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO A 

LEITURA DA MATÉRIA DO EXPEDIENTE, INICIANDO PELA LEITURA 

DO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº024/2022 QUE TEM COMO 

EMENTA: “ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº1.235 DE 03 DE DEZEMBRO 

DE 2014 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” EM SEGUIDA, FOI FEITA A 

LEITURA DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº01/2022 QUE TEM 

COMO EMENTA: ”DENOMINA DE ESCOLA DE ENSINO INFANTIL E 

FUNDAMENTAL MANOEL BRANCO, LOCALIZADA NA RUA PADRE JOSÉ 

LEITE SAMPAIO, S/N, ZONA RURAL, DISTRITO DO FRONTEIRO, 

MILAGRES, ESTADO DO CEARÁ.” DE AUTORIA DO VEREADOR OZÓRIO 

ALVES DANTAS. EM SEGUIDA, FOI FEITA A LEITURA DO RELATÓRIO 

E PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO DO PROJETO DE 

LEI DO LEGISLATIVO Nº039/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

FELIPE JACÓ ALVES DE OLIVEIRA. AS DEMAIS COMISSÕES ESTÃO 

DE ACORDO COM A COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO. EM SEGUIDA 

FOI FEITA A LEITURA DA INDICAÇÃO DO PROJETO DE LEI 

N°002/2022. EM SEGUIDA, FOI FEITA A LEITURA DO DO 

REQUERIMENTO Nº01/2022, QUE TRATA DO RETORNO A 

TITULARIDADE AO CARGO DE VEREADOR, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JORGE HENRIQUE MORAIS DOS SANTOS. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE 

INFORMOU QUE NA FORMA DO PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 108, DO 

REGIMENTO INTERNO, A SESSÃO TERIA UM INTERVALO DE 15 

(QUINZE) MINUTOS. ATO CONTÍNUO, A VEREADORA HÉRICA AMANDA 

PEDIU A DISPENSA DA REALIZAÇÃO DO INTERVALO. LOGO EM 

SEGUIDA, O PRESIDENTE DA CASA PERGUNTOU SE HAVERIA ALGUMA 

OBJEÇÃO DOS COLEGAS VEREADORES, E NÃO HAVENDO NENHUMA 

MANIFESTAÇÃO CONTRÁRIA, FOI DISPENSADO O INTERVALO. EM 

SEGUIDA, O PRESIDENTE DA CASA DECLAROU ABERTA A FASE DE 

DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI N°039/2022 QUE “DISPÕE SOBRE A 

PREMIAÇÃO PELO RECONHECIMENTO DO PROFESSOR NOTA DEZ AOS 



PROFESSORES DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” DANDO SEGUIMENTO, O VEREADOR FELIPE JACÓ, 

AUTOR DA PROPOSIÇÃO, FEZ SUA CONSIDERAÇÕES. EM SEGUIDA, OS 

VEREADORES ARYLDO RODRIGUES, OZÓRIO DANTAS TAMBÉM FIZERAM 

SUAS CONSIDERAÇÕES APOIANDO O REFERIDO PROJETO. EM 

SEGUIDA, O PRESIDENTE GERALDO NETTO, SOLICITOU AO 1º 

SECRETÁRIO AFAZER A CHAMADA REGIMENTAL PARA VERIFICAÇÃO DE 

QUÓRUM PARA ABERTURA DA VOTAÇÃO. ATO CONTÍNUO, CONSTATADA 

A PRESENÇA MÍNIMA DE VEREADORES PARA ABERTURA DA FASE DE 

VOTAÇÃO (06 VEREADORES), O PRESIDENTE DA CASA SOLICITOU AO 

1° SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A CHAMADA REGIMENTAL PARA 

VOTAÇÃO, CUJO QUÓRUM DE APROVAÇÃO É DE MAIORIA SIMPLES. 

COM 10 VOTOS A FAVOR; NENHUM VOTO CONTRA; NENHUMA 

ABSTENÇÃO; NENHUMA FALTA E NENHUM IMPEDIMENTO, FOI 

DECLARADO APROVADO O REFERIDO PROJETO DE LEI. EM SEGUIDA,O 

PRESIDENTE FRANQUEOU A PALAVRA AOS VEREADORES INSCRITOS 

PARA MANIFESTAREM-SE EM SEDE DE EXPLICAÇÕES PESSOAIS. COM 

A PALAVRA O VEREADOR FRANCISCO LEANDRO, QUE INICIOU SUAS 

PALAVRAS CONGRATULANDO O GOVERNO MUNICIPAL PELAS 

INSTALAÇÕES DO NOVO CENTRO CIRÚRGICO NO HOSPITAL 

MUNICIPAL, TAMBÉM PELO EMPENHO NOS TRABALHOS PELA 

EDUCAÇÃO, ONDE RESSALTOU O ESFORÇO DA SECRETÁRIA DE 

EDUCAÇÃO ROZIMAR MORAIS. DESTACOU A IMPORTÂNCIA DAS 

ESTRADAS SEREM REPARADAS E QUE NÃO PODEM PARAR. MANIFESTOU 

SEUS SENTIMENTOS AO FALECIMENTO DA PESSOA DE ERIVALDO, 

DESPORTISTA DE VAQUEJADA E AGRICULTOR. NA OPORTUNIDADE 

PEDIU PARA QUE AS ESTRADAS QUE INTERLIGAM O SÍTIO CAIÇARA 

E SÃO TOMÉ QUE SEJAM REPARADAS PARA QUE POSSAM ESTAR 

SEGURAS POR CONTA DAS ELEIÇÕES QUE SE APROXIMAM E MUITOS 

ELEITORES DAQUELAS LOCALIDADES TRANSITAM PARA VOTAREM. EM 

SEGUIDA, FOI FRANQUEADA A PALAVRA AO VEREADOR FELIPE JACÓ, 

QUE INICIOU SUAS PALAVRAS DANDO UMA EXPLANAÇÃO DO SEU 

PROJETO DE LEI PARA LEVAR AS BONIFICAÇÕES AOS PROFESSORES 

E TODA REDE DA EDUCAÇÃO. RESSALTOU QUE TODOS OS 

FUNCIONÁRIOS PODERÃO RECEBER CASO SEJA AQUELA ESCOLA 

DESTACADA PELO DESEMPENHO. AGRADECEU PELO SEU TEMPO COMO 

VEREADOR, POIS INFORMOU QUE FOI SEU ULTIMO DIA COMO 

PARLAMENTAR DESTA CASA. AGRADECEU REVELANDO QUE PÔDE DAR 

MUITAS CONTRIBUIÇÕES E ASSIM VENDO AS AÇÕES DO GOVERNO 

MUNICIPAL DANDO CERTO, CITANDO OS ÚLTIMOS FEITOS DO 

GOVERNO MUNICIPAL, COMO A ENTREGA DO FARDAMENTO ESCOLAR E 

NOVA SALA DE CIRURGIA DO HOSPITAL MUNICIPAL NOSSA SENHORA 



DOS MILAGRES. AGRADECEU AO POVO PELA OPORTUNIDADE DADA 

PELO VEREADOR JORGE HENRIQUE POR TER PROPORCIONADO A VAGA 

ONDE NESSES 6 (SEIS) MESES PÔDE MOSTRAR UM POUCO DO SEU 

TRABALHO COMO LEGISLADOR. POR FIM, AGRADECEU PELA 

INTERAÇÃO COM OS DEMAIS COLEGAS VEREADORES, REVELANDO QUE 

FEZ SUA PARTE, ADQUIRIU MUITA EXPERIÊNCIA E NÃO VÊ SUA 

SAÍDA DA CÂMARA COMO UM ADEUS MAS COMO UM ATÉ BREVE. EM 

SEGUIDA, FOI FRANQUEADA A PALAVRA AO VEREADOR ARYLDO 

RODRIGUES, QUE INICIOU SUAS PALAVRAS PARABENIZANDO PELOS 

TRABALHOS DO VEREADOR FELIPE JACÓ, POR TER MOSTRADO MUITAS 

AÇÕES EM PROL DA COMUNIDADE DE MILAGRES. ATO CONTÍNUO, O 

VEREADOR PEDIU QUE O GOVERNO MUNICIPAL DESSE MAIS ATENÇÃO 

À CULTURA DO MUNICÍPIO. INFORMOU QUE PARTICIPOU DA 

INAUGURAÇÃO DA NOVA ESCOLA DO SÍTIO TABOCAS, MUITO BEM 

ESTRUTURADA. TAMBÉM RESSALTOU O AVANÇO QUE A SAÚDE DO 

MUNICÍPIO TEVE PELA INSTALAÇÃO DE UMA SALA DE CIRURGIA NO 

HOSPITAL MUNICIPAL NOSSA SENHORA DOS MILAGRES, ONDE OS 

MUNÍCIPES NÃO PRECISARÃO SE DESLOCAR PARA OUTROS 

MUNICÍPIOS PARA SE SUBMETER A DIVERSAS CIRURGIAS. DANDO 

SEGUIMENTO, O VEREADOR PARABENIZOU TODA EQUIPE DA 

SECRETARIA DE ESPORTES PELAS REALIZAÇÕES DE JOGOS DE 

FUTSAL NO MUNICÍPIO E EM OUTRAS CIDADES. FEZ O CONVITE 

PARA COMUNIDADE QUE PUDER VISITEM A MOAGEM. REVELOU QUE 

PARTICIPOU DE UM ENCONTRO NA CIDADE DE MISSÃO VELHA, A 

CONVITE DA COORDENADORA DA  SOAF, A SENHORA GEÍSA, NUM 

ENCONTRO DE JOVENS DENOMINADO UPPV – UNIÃO POPULAR PELA 

VIDA, ONDE SE DISCUTIU SOBRE O FUTURO DOS JOVENS NA 

SOCIEDADE. POR FIM, AGRADECEU PELA OPORTUNIDADE E TER DADO 

DESTAQUE AO DESPORTISTA E FIGURA PÚBLICA “MIMO”, EXEMPLO E 

E LIÇÃO DE VIDA E SUPERAÇÃO, CONVIDANDO O PÚBLICO A 

VISITAR SUAS REDES SOCIAIS. COMO ADENDO, O VEREADOR PEDIU 

QUE FOSSE ENCAMINHADO UM OFÍCIO PARA REPAROS DA ESTRADA 

ONDE LIGA O SÍTIO VACA BRAVA E CAJAZEIRINHA. EM SEGUIDA, 

COM A PALAVRA O PRESIDENTE DA CASA GERALDO NETTO, FEZ 

NOVAMENTE SEUS CUMPRIMENTOS AOS PRESENTES. NA 

OPORTUNIDADE, PARABENIZOU A GESTÃO MUNICIPAL PELO NOVO 

CENTRO CIRÚRGICO NO HOSPITAL MUNICIPAL. PARABENIZOU A 

SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO E GESTÃO MUNICIPAL PELA ENTREGA DA 

NOVA ESCOLA NO SÍTIO TABOCAS. MANIFESTOU SUAS 

CONGRATULAÇÕES AO SR. FELIPE JACÓ PELA CONTRAPARTIDA COMO 

VEREADOR NESSES SEIS MESES E QUE AGORA REPASSA O CARGO 

PARA O TITULAR JORGE HENRIQUE QUE RETORNARÁ AO SEU 



MANDATO. DESEJOU BOA SORTE NOS SEUS PROJETOS. COM NADA 

MAIS HAVENDO A TRATAR O PRESIDENTE GERALDO NETTO, CONVOCOU 

OS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS A COMPARECEREM À 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA QUE ACONTECERÁ NO PRÓXIMO DIA 06 

DE SETEMBRO DE 2022, ÀS 10:00H NO PLENÁRIO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MILAGRES. E PARA CONSTAR, EU, ANTONIO ARYLDO 

DE SOUSA RODRIGUES, 1° SECRETÁRIO, LAVREI A PRESENTE ATA. 


